

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 19 апреля 1983 г.

№ 62 (13732)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## Вахта памяти

Ю. БОЧКОВ,  
первый секретарь Люберецкого ГК ВЛКСМ.

В СЕРДЦАХ и благодарной памяти советских людей вечно будет жить подвиг героического поколения, отстоявшего честь, свободу и независимость нашей Родины в жестокой схватке с германским фашизмом на полях сражений Великой Отечественной войны. Приближается светлый волнующий праздник День Победы. Ежегодно неделя перед наступлением 9 мая становится Вахтой памяти — яркой демонстрацией верности трудящихся, комсомольцев и молодежи славным традициям Коммунистической партии и советского народа, ленинским идеям о защите социалистического Отечества. Дни Вахты памяти знаменуют трудовыми рекордами, высокими достижениями в учебе, спорте, общественных делах, азлетом добрых инициатив, благородных патриотических начинаний во имя укрепления могущества Родины, во имя мира.

На Вахте памяти прошедших лет рождались и крепились замечательные инициативы молодых люберчан. На флаг соревнования с девизом «Мы — наследники фронтовых бригад», поднят молодой труженником Лыткариноского завода оптического стекла, взяли равнение и подхватили патриотический почин десятки комсомольско-молодежных коллективов нашего района в разных сферах народного хозяйства.

Выражая глубочайшую благодарность защитникам завоеваний Октября, воинам-землякам, самоотверженно, не щадя жизни, сражавшимся в боях против фашизма, высокие рубежи по долгосрочному выполнению заданий пятилетки наметили и берут бригады Героя Социалистического Труда А. И. Макаревича и В. В. Люлюкова с завода им. Ухомского. К 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне оба коллектива твердо решили прийти к завершению пятилетних заданий. В рядах бригад правополномочий стоят заводчане А. Пугачев и В. Шукатуров, павшие смертью храбрых в боях с врагом во время Великой Отечественной войны.

Вахта памяти начнется на волне высокого политического и трудового подъема, вызванного решениями XXVI съезда партии, ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, подготовкой к знаменательному событию — 80-летию II съезда РСДРП, юбилею создания большевистской партии. Под ее мудрым руководством, с ее великой ленинской правдой советский народ идет дорогой побед, создавая светлое будущее, защищая завоевания Октября, отстаивая мир на земле.

Мы обращаем взоры к времени, когда под водительством ленинской партии, советские люди стойко, отважно выдержали тяжелейшие испытания, ратной и трудовой доблестью завоевали Победу.

Год 1983-й знаменателен 40-летиями героических побед на полях сражений Великой Отечественной войны. И наш благородный долг — салютами высоких трудовых достижений встретить славные даты. Комсомольско-молодежные коллективы Люберецкого района в ответ на обращение бригады Виктора Люлюкова взяли напряженные социалистические обязательства к 40-летию битвы на Курской дуге, освобождению столицы Советской Украины города Киева, победы советских войск в Белоруссии, другим памятным годовщинам. Высокие цели определили себе комсомольско-молодежная бригада под руководством коммуниста Юрия Константиновича Бочманова с Лыткариноского завода оптического стекла: в честь победы советских войск в Курском сражении выполнить задание 3 лет и 8 месяцев к 1 августа, а 40-летию Победы, 9 мая 1985 года, встретить завершением пятилетки и еще полугодичного задания. Сверхплановой продукцией будет отмечать славные даты комсомольско-молодежная бригада Тамары Самофловой из объединения «Спецдожда» и ряд других коллективов района. Пусть ярче разгорается пламя благородных патриотических инициатив передовых коллективов, решивших дни Вахты памяти ознаменовать новыми рекордами! Пусть в ходе Вахты памяти наш район украсится новыми аллеями и клумбами в честь героев.

Продолжается Всесоюзная поисковая экспедиция «Летопись Великой Отечественной». Во многих комсомольских организациях, школах, пионерских отрядах собраны священные реликвии, новые свидетельства ратных и трудовых подвигам земляков. Нужно позаботиться об оформлении материалов, чтобы они послужили делу военно-патриотического воспитания подрастающего поколения, об обновлении комнат и уголков боевой и трудовой славы.

В дни Вахты памяти состоятся встречи ветеранов Великой Отечественной войны с молодежью, уроки мужества, соревнования по военно-прикладным видам спорта, финальные состязания игр «Орленок» и «Зарница». Комсомольцы и молодежь, пионеры поздравят ветеранов войны и трудовой фронта с Днем Победы. На посты к памятникам героям Великой Отечественной войны встанут молодые передовики производства, отличники учебы, лучшие комсомольцы и пионеры.

И сейчас нужно учесть до мелочей, продумать свои возможности, как лучше провести Вахту памяти, чтобы она проходила боевым слухом, парадом, клятвой верности молодых люберчан героическим традициям старшего поколения.

Трудящиеся Советского Союза! Повышайте производительность, эффективность и качество труда на каждом рабочем месте!

Работать по-ударному — наш патриотический и интернациональный долг!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1983 года).



На учаске прессы масленик завода имени Ухомского работает автоматчицей Валентина Ивановна Ширгулова. Эта добросовестная, высококвалифицированная в своей профессии владет большим опытом. За многолетнюю работу высокую производственную отдачу она удостоена звания ударника коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: Валентина Ивановна Ширгулова. Фото Н. ШАЛЯПИНА.

## 80-летию II съезда РСДРП — достойную встречу К 30 ИЮЛЯ — ТРИ ГОДОВЫХ ПЛАНА

В ЭТИ дни в цехах и отделах нашего Лыткариноского завода оптического стекла происходит обсуждение и принятие в честь 80-летия Второго съезда РСДРП дополнительных социалистических обязательств, направленных на повышение производительности труда, улучшение качества продукции, экономии материальных и трудовых ресурсов. Так отвечает коллектив предприятия на постановление ЦК КПСС «О 80-летию Второго съезда РСДРП», где выражена уверенность, что славную дату в истории партии коммунисты, все трудящиеся Советского Союза ознаменуют новыми трудовыми свершениями на благо нашей Родины.

Застрельником общезаводского соревнования в честь Второго съезда РСДРП выступил коллектив отдела, который возглавляет В. П. Давиденко. 12 апреля он принял повышенные социалистические обязательства, предусматривающие внедрение прогрессивной технологии с экономическим эффектом 20 тысяч рублей; значительное сокращение сроков разработки технологической документации, что позволит в полтора раза сократить время на подготовку производства.

Не можем стоять в стороне от новой патриотической инициативы и мы, рабочие. Все члены нашей бригады — коммунисты и комсомольцы. Считаем, что именно к нам обращены слова постановления ЦК

КПСС: «Принадлежность к партии не дает никаких привилегий, а означает лишь более высокую ответственность коммунистов за все, что делается в стране, за судьбы социалистического строительства и общественного прогресса».

Взвесив свои возможности, наша бригада решила к 30 июля — дню открытия Второго съезда РСДРП выполнить задание трех лет пятилетки. Это будет наш конкретный вклад в выполнение поставленных партией задач по повышению эффективности производства.

Н. ТОЧИЛЕНКО,  
бригадир оптиков, лауреат премии Ленинского комсомола.

## ИНИЦИАТИВА ПРЕССОВЩИЦ

СТАРАЮТСЯ сохранить верность девизу люберчан «Гретьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд» труженники Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций. В большинстве цехов принимаются меры для ритмичной работы, увеличения выпуска продукции. За минувший квартал ее реализовано сверх плана на 92 тысячи рублей. На три процента возросли темпы реализации, на два с половиной — производительность труда. Все полнее приводятся в действие внутренние резервы производства, усиливается режим экономии сырьевых и энергетических ресурсов,

вспомогательных материалов, инструмента.

Стремятся приумножить свои достижения передовые работники. В минувшем квартале отличились многие прессовщицы по выработке сыпучего кирпича. Н. С. Сидачева изготовила сверх задания 857 тысяч штук кирпича. Н. А. Тваритцева — 811 тысяч. Н. Г. Губина — 623 тысячи.

В коллективе развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 80-летия Второго съезда партии, которое отмечается 30 июля текущего года. Передовики производства готовят к этой дате трудовые подарки. Н. Г. Гу-

бина и В. И. Егорова выполнят к 30 июля с начала пятилетки трехлетние задания. Н. И. Анохина достигнет такого рубежа к 1 июля, а к 30-му выработает сверх задания трех лет 390 тысяч штук кирпича.

Досрочно завершить программу семи месяцев намерены коллективы ряда смен, участков, бригад. Комбинат в настоящее время опережает программу по выпуску сборного железобетона и некоторых других видов продукции, отправляемой на новостройки одиннадцатой пятилетки.

В КУРОЧКИНА,  
инженер по соревнованию.

## ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ НА ЗАВЕРШАЮЩЕМ ЭТАПЕ ЗИМОВКИ

Высоким трудовым ритмом отмечены дни ударной вахты третьего, сердцевиного года пятилетки в племях «Фоническое». Значительно перевыполнив задание первого квартала по продаже молока, животноводы намерены произвести сверхплановую продукцию и во втором квартале, хотя план его более напряженный.

Решить усложняющуюся задачу операторам машинного доения помогают специалисты зоотехнической, ветеринарной и экономической служб. Здесь планомерно осуществляется прогрессивная технология производства молока, создается контрольный коровник, который поможет выявить среди породистых наиболее продуктивных.

С тех пор как в кормощех ста-

ли готовить для животных парку и поило, надоз значительно повысились и теперь опережают прошлогодние на 2 килограмма, а устройство денников в родильном отделении помогло улучшить сохранность приплода. В телятнике после его реконструкции практикуется групповой метод выращивания молодняка.

В нынешнем году в совхозном стаде значительно увеличился задел стельности. В этом большая заслуга техника-осеменатора Л. А. Соколовой. Высоких показателей по продуктивности добиваются операторы машинного доения Р. И. Сидорова, А. С. Машенкова, А. А. Трофимова, Н. И. Макарова, телятницы Т. А. Буйлова, И. В. Сулакова, Е. Г. Ларина, М. М. Коляева. Питательный рацион для дойного стада и молодежь обеспечивает оператор кормоцеха коммунист И. П. Рябчук.

В настоящее время руководству, специалисты зоотехнической и экономической служб совхоза комплектуют из числа животноводов бригаду, которая бы работала на единый ряд.

Р. СТЕПНОВА.

## 6000 ТОНН СВЕРХ ЗАДАНИЯ

Железнодорожники станции Янчино с большим удовлетворением встретили постановление ЦК КПСС «О 80-летию Второго съезда РСДРП». Вдохновленные этим партийным документом они еще шире развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение плановых заданий.

Коллектив станции в результате эффективного использования рабочего времени за десять дней апреля отправил дополнительно к заданию свыше шести тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Впереди соревнующихся идут труженники смены, которую возглавляет маневровый диспетчер Роза Александровна Каширина. Своим профессиональным мастерством отличается составитель поездов Виктор Григорьевич Коналов. Этот коллектив внес наибольший вклад в успешное выполнение плана первой декады апреля.

А. АЛЕКСЕЕВ.



# ВСЕМ РЫЧАГАМ — НАГРУЗКУ

СОВЕРШЕНСТВУЯ МЕХАНИЗМ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

И ВСКОНЧАЕМ поток продукции, выпускаемой в объединении «Спецдежда». Коллектив, его партийная, профсоюзная, комсомольская организации живут напряженной и насыщенной жизнью, настойчиво работают над выполнением решений XXVI съезда КПСС и постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества продукции». Для многих районов страны даем мы удобную рабочую одежду людям.

На ноябрьском (1982 г.) Пленуме ЦК КПСС тов. Ю. В. Андропов подчеркнул, что намеченные партии крупномасштабные задачи по наращиванию экономического потенциала страны, динамичному развитию промышленного и сельскохозяйственного производства, топливно-энергетического комплекса, дальнейшему подъему материального и культурного уровня жизни советских людей требуют от всех трудовых коллективов умножения усилий по более полному использованию резервов и возможностей. Первостепенное значение в связи с этим должно быть придано повышению организованности, деловитости, дисциплины государственной и трудовой дисциплины на каждом участке производства, во всех сферах управления.

Этими указаниями мы руководствуемся в практической деятельности. Развивая и совершенствуя различные формы социалистического соревнования, коллектив постоянно направляет свои усилия, опыт и знания на дальнейшее повышение технического уровня производства, эффективности и качества всей работы. За первый квартал этого года реализовано продукции сверх плана на 80 тысяч рублей. Объем реализации к сопоставимому периоду прошлого года возрос на 4,9 процента. Производительность труда соответственно увеличена на 8,1 процента.

Хозяйственный механизм предполагает умелое, рачительное использование всех средств, вовлекаемых в производство. Поэтому в нашем коллективе проводится большая работа по эффективному потреблению сырья, материалов, топлива-энергетических и трудовых ресурсов. Это способствует неукоснительному снижению себестоимости продукции. Например, затраты на 1 рубль товарной продукции снижены против плана за минувший год на 0,49 копейки. Выполнено задание

по снижению себестоимости важнейших видов изделий.

Известно, какое важное значение в укреплении экономики имеет технический прогресс. Мы уделяем много внимания внедрению новой техники, передовой технологии, механизации производственных процессов. Согласно плану научно-исследовательских работ совместно с отраслевым институтом внедрена комплексно механизированная линия по изготовлению рабочих костюмов с применением импортного оборудования. На филиалах и в цехах только за последний год установлено 128 единиц нового технологического оборудования, в том числе 16 единиц — полуавтоматического действия: швейных машин высокого класса. Кроме того, смонтировано и применяется 30 единиц средств малой механизации.

Наши коммунисты, специалисты предприятия знают, что однадцатая пятилетка объявлена в Московской области пятилеткой механизации. Мы стараемся претворить в жизнь эту партийную установку. Например, для механизации погрузочно-разгрузочных работ у нас примерно 40 транс-

портирующих устройств. Высокопроизводительное оборудование и средства малой механизации при пошиве костюмов для нефтяников позволили получить экономический эффект в 40 тысяч рублей. У нас принята целевая комплексная программа по сокращению доли ручного труда. Выполнение ее, за год переведено с ручного труда на механизированный и абсолютно высвобождено с ручных работ 23 человека.

В результате осуществления мероприятий по техническому перевооружению получен экономический эффект в 59 тысяч рублей. Но одновременно надо заботиться и о внедрении научной организации труда. Успех дела зависит не только от наличия техники, но и от организации работы. Улучшать ее надо непрерывно. Мы нашли возможным осуществить 482 мероприятия с экономической эффективностью 29,5 тыс. рублей. Есть необходимость в такой работе и сейчас. За второй год пятилетки довели до уровня типовых еще 15 рабочих мест: швей-мотористок, спецмотористок, контролеров готовой продукции и других работников.

Лабораторией НОТ разработаны две инструкционные карты для передачи передовых методов и приемов труда. Изучен и предложен к распространению опыт швей-мотористки цеха № 1 М. Т. Цветковой, награжденной бронзовым знаком ЦК комсомола «Молодой гвардеец пятилетки». Пропагандируем ценный опыт раскройщика Н. И. Фадеевой, удостоенного почетного звания «Заслуженный работник текстильной и легкой промышленности РСФСР». Его мастерство предложено Минлегпромом использовать в практической работе при организации школ передового опыта на всех предприятиях швейной промышленности. Многие даст распространение лучших приемов победителя конкурса рабочего мастера среди раскладчиков-обломщиков М. И. Артемовой. Экономический эффект от повторения ее опыта составил уже 2,8 тысячи рублей.

Эти важные рычаги совершенствования хозяйственного механизма необходимо применять и впредь, давать им соответствующую нагрузку. Впереди у нас много ответственных дел. Каждый «винтик» сложного экономического механизма будет играть свою определенную роль.

М. ФЕДУНОВ,  
директор объединения  
«Спецдежда».

## КОЛЛЕКТИВНЫЙ ПОДРЯД ДЕЙСТВУЕТ

В совхозе «Белая Дача» на сегодняшний день 25 бригад численностью от 25 до 35 человек работают по договорам-подрядам: 20 — в овощеводстве защищенного грунта, 2 — в автопарке и 3 — комплексные бригады инженерной службы, в которые вошли слесари, электрики, операторы и стиральщики тепличного комбината. Коллективным подрядом охвачено около 40 процентов рабочих «Белой Дачи». Это самый высокий показатель среди хозяйств нашего района.

Расказать об эффективности новой формы организации и оплаты труда и поделиться опытом ее внедрения мы попросили экономиста совхоза «Белая Дача» М. М. Нахмановича.

### ПЕРВЫЕ ИТОГИ

ГОВОРЯ об эффективности внедрения бригадного подряда (а под эффективностью мы понимаем в первую очередь повышение производительности труда и увеличение выпуска продукции), можно привести следующие цифры и факты: за первые три месяца работы в 1983 году бригады нового тепличного комбината произвели овощей на 14,6 процента больше, чем за такой же период в прошлом году. При этом затраты труда составили 91,3 процента. То есть большее количество продукции произведено меньшим числом людей. Часовая производительность труда возросла на 25 процентов. Урожайность основной культуры — огурцов на 1 апреля составила 119 процентов к уровню прошлого года.

Конечно, один квартал — это еще не весь год, но мы надеемся, что и в целом за год эффект от внедрения коллективного подряда будет высоким. Эта уверенность зиждется хотя бы на том, что в подрядных коллективах значительно повысилась трудовая и производственная дисциплина, а она от покладных условий не зависит. Приведу такие примеры. В 16 бригадах овощеводов нового тепличного комбината за первый квартал прошлого года было совершенно 40 прогудов. За этот же

срок в нынешнем году прогудов было только 6, причем 5 из них допущены в январе, в период становления коллективного подряда, когда еще члены бригад на деле не почувствовали, чем может обернуться для них личная недисциплинированность. Когда же заработали экономические рычаги, прогудывать, опаздывать или пребывая на работе, отлынивать от общего дела, за которое взялась по договору бригада, оказалось просто невозможным. В результате значительно улучшилось качество ухода за растениями, а это не могло не сказаться на урожае.

О преимуществах коллективного подряда много говорить не приходится, они очевидны. Нужно работать над его внедрением. И тут встает вопрос: кому внедрять подряд? На отдельных предприятиях считают, что это дело экономической службы. Да, экономисты должны быть в центре внедрения подряда, но их главная задача — разработать положение, договора, организовать экономическую учебу специалистов и бригадиров.

Пропагандистская и организаторская работа на местах должна осуществляться в первую очередь руководителями производств, специалистами, партийным и

профсоюзным активом. Именно такими объединенными силами удалось заметно продвинуть внедрение коллективного подряда в нашем совхозе. Причем, на первых порах приходится проявлять большую настойчивость. Так, например, в период создания двух подрядных бригад в автопарке (теперь мы называем их первопроходцами коллективного подряда) людей пришлось собирать для разрывистой работы семь раз. На пяти собраниях присутствовал директор совхоза (это при его-то занятости!), на шести — главный инженер и главный экономист, и на всех семи — заводской газетчик.

В других подразделениях, где новая форма организации оплаты и труда внедрялась позже, было значительно легче. Достаточно привести на собрание протокол заседания совета бригад о распределении фонда бригадира за истекший месяц, как рабочие начинали проявлять к новшеству интерес.

Становится традицией, что в первых числах месяца собираются советы бригад, представители администрации и общественности организаций для рассмотрения итогов работы за истекший период, утверждения фондов премирования и для обмена опытом — дело-то новое! Взять хотя бы определение коэффициента трудового участия и распределение зарплаты, и премии в бригадах. Вопрос этот очень деликатный, решаться должен по справедливости — от этого во многом зависит микроклимат и дееспособность подрядного коллектива.

Бригадный подряд набирает силу, но дел еще предстоит немало. И вот здесь партийные организации, профсоюзные комитеты должны взять на себя функцию контроля.

## ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ УЛИЧНЫХ КОМИТЕТЫ ЗА РАБОТОЙ

В ПОСЕЛКАХ нашего района, празднованию 1 Мая и Дню Победы еще многие живут в домах индивидуального жилого фонда, в проведении месячника по благоустройству большую роль играют члены уличных комитетов, которые непосредственно связаны с населением. Уличкомы оказывают помощь местным Советам во всех сферах их деятельности и особенно в работе постоянных комиссий по благоустройству.

При Малаховском поселковом совете создано 32 уличных комитета, в которых состоят 293 человека, создан совет уличкомов. Перед началом месячника здесь была проведена большая организаторская работа с жителями. Поэтому многие улицы уже приобрели привлекательный внешний вид. Вывезены мусор, металлолом с улиц Аптекарской, Южной и других. Пример добросовестного труда показали председатели уличкомов А. М. Кузнецова, Е. К. Морозова, О. А. Юдина. Они сумели установить тесные контакты с руководителями шестифуговых предприятий, которые выделают транспорт для вывоза мусора.

16 апреля в поселке Томлино повсеместно проводились работы по санитарной очистке. Жители деревень Часовня, Чукалово, Мирная приступили к окраске заборов вокруг своих домов. В поселке Томлино ликвидировано 9 свалок, образовавшихся на месте сноса старых домов. Во главе этой работы также стоят общественные активисты Е. И. Выборнова, М. А. Калачева и другие товарищи. Во многом благодаря их усилиям 852 дома из 1540 носят звания образцового содержания. Территория вокруг них чистые, благоустроенные.

Стремятся подготовить поселок к

празднованию 1 Мая и Дню Победы коснулись уличных комитеты. Они контролируют состояние приусадебных территорий и земель, прилагающихся к домам, участвуют в посадке деревьев и кустарников, собирают металлолом. Уже в нынешнем году с помощью активистов были решены вопросы по уличному освещению. Ведь это тоже влияет на создание благоприятных условий для жизни людей. Когда речь заходит о лучших членах уличных комитетов, то здесь в первую очередь называю Е. П. Новикову, Е. К. Светикову, С. П. Малышникову.

В городе Люберцы действует 15 уличкомов. Среди их активистов товарищи Аманова, Орещенкова и другие. Они сумели организовать субботники по благоустройству с населением на ул. Демитрова, Михальсона, в Ухтомском микрорайоне. В Ухтомском, например, создан штаб по проведению месячника, в который входят К. А. Соколов, А. Е. Плещанков, З. М. Старокадамская. 16 апреля, в день Весеннего коммунистического субботника, велась работа в сквере у платформы Ухтомская, убиралась свалка.

Но в нашем районе еще немало узких мест в благоустройстве, в том числе и на участках, занимаемых индивидуальным жилым фондом. И уличным комитетам до конца месячника необходимо завершить начатое дело, чтобы наши улицы к празднику стали чистыми и нарядными.

О. ЗВЕРЕВА,  
заместитель председателя  
совета домовых и уличных  
комитетов при Люберецком  
горисполкоме.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ  
ПАРТИЙНЫХ И КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ  
Завтра, 20 апреля, в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится научно-практическая конференция пропагандистов кругов комсомольской подгруппы.  
ГК ВЛКСМ.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ  
ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ  
22 апреля 1983 года в 14 ч. 30 мин. в помещении Люберецкого городского народного суда (г. Люберцы, ул. Кирова, 24, зал № 10) состоится семинар председателей и членов товарищеских судов.  
Будут освещены темы:  
Порядок возбуждения дел в товарищеских судах, принятие дел к производству.  
Административная ответственность.  
Семинар проводит народный судья В. Д. Шакин.  
Общественный совет по руководству работой товарищеских судов.

### МАСТЕРА СТОЛЯРНЫХ ДЕЛ

Строительство жилого 215-квартирного дома в пятom микрорайоне Люберец вступило в завершающую стадию. Сейчас здесь трудятся отделочники из нескольких управлений района. Трудятся в напряженном ритме, понимая важность своевременного ввода в строй этого объекта. Хороших результатов в работе добиваются и столяры бригады Ивана Алексеевича Грешнева из ССУОР-7 треста «Особстрой» № 2. Сменное задание они выполняют на 135—140 процентов, при высоком качестве столярных работ.  
НА СНИМКЕ: (слева направо) Н. А. Горнов, И. А. Грешнев, С. Н. Акимов.

Фото С. КОСЬЯНОВА.



